















АВТОРИТЕТНОЕ МНЕНИЕ

Наши лыжники-прыгуны новый сезон начали с классными результатами: на позапрошлой неделе Евгений Климов занял третье место (первое разделили два поляка — олимпийский чемпион Камил Стох и Петр Жила), а в субботу одержал свою первую победу на Гран-при в Куршевеле. Сейчас он третий в общем рейтинге Гран-при.



Евгений Климов (справа) и Дмитрий Дубровский.

СТАВИМ НА ЖЕНЩИН И МИКСТ

Президент Федерации прыжков на лыжах с трамплина и лыжного двоеборья России Дмитрий Дубровский ответил на вопросы «МК» о начале летнего сезона, планах на ближайшее время и на олимпийский 4-летний период.

— Дмитрий Эдуардович, в этом сезоне сменился главный тренер в мужской команде по прыжкам с трамплина. Судя по результатам — это пошло на пользу. Как прокомментируете начало сезона? — Пришло время омоложения тренерских кадров. И те специалисты, которые получили необходимый опыт и знания, поработав с нашими опытными тренерами и иностранными специалистами, оказались готовы возложить команду и нести ответственность за результат.

Что же касается результатов, которые сборные начали показывать в начале летнего подготовительного периода, то никакой неожиданности тут нет. Мы же всегда неплохо выступаем на летних стартах, попадаем на подиум. Но, к сожалению, не можем себя реализовать на главных стартах зимнего сезона. Поэтому делать далеко идущие выводы преждевременно, как и в целом оценивать итоги летней части программы. Но для анализа выступлений на общем фоне и оценки

состояния спортсменов, безусловно, эти летние старты дают нужную информацию. Впереди еще несколько этапов Гран-при у женщин, два месяца соревнований у мужчин, наше внимание будет приковано, конечно, к домашнему этапу Гран-при в Чайковском, где сборные команды выступят в расширенном составе и, надеюсь, поднимутся на подиумы, так как этот город давно выполняет роль домашней базы подготовки сборных. И родные станы должны помочь ребятам и девушкам показать свои лучшие результаты.

Насколько это важно для нашей страны? — Несмотря на то что мы находимся в начале нового олимпийского цикла, я нас переди очень насыщенный сезон по проведению международных соревнований в России. Прежде всего это наши традиционные этапы Гран-при в Чайковском и Кубка мира в Нижнем Тагиле, которые мы проводим уже несколько лет. У нас полное взаимопонимание по организации с Минспортом и руководством регионов. Благодаря их поддержке выполняются условия Международной лыжной федерации (ФИС), которая дает нам отличную оценку за организацию. С каждым годом стараемся планку поднимать. И, заметьте, это в то время, когда международные соревнования в России зачастую отменяют или не рекомендуют проводить. А мы — не только сохраняем

Table with 3 columns: Lot №, Наименование имущества, Начальная цена продажи (руб.). Includes items like construction objects and land plots.

Победителем торгов признается участник, предложивший в ходе торгов наиболее высокую цену. Задаток в размере 20 (двадцать) процентов от начальной цены продажи лота должен быть перечислен в срок не позднее даты и времени окончания приема заявок...

Процедура проведения аукциона: лот № 1 автомобиль Mercedes-Benz S500 4MATIC (2008 г.в.); лот № 2 Автомобиль Mercedes-Benz E350 4MATIC (2010 г.в.); лот № 3 Автомобиль Mercedes-Benz E350 4MATIC (2010 г.в.)

Курс валют: По курсу ЦБ на 25.08.2018 1 USD — 67,911; 1 EURO — 78,4072. Дни рождения: 25 АВГУСТА Леонард Бернштейн (1918–1990), композитор («Вестсайдская история»)

Под градусом: По информации Гидрометцентра России, сегодня температура ночью в Москве 9...11°, днем в Москве 24...26°. Ясно, без осадков, ветер южной четверти, 3–8 м/с.

Датский голгок: 25 АВГУСТА День оперативно-поисковых подразделений МВД РФ. День рождения консервной банки. Ночь летучих мышей.

25 АВГУСТА Леонард Бернштейн (1918–1990), композитор («Вестсайдская история»). Тим Бертон (1958), кинорежиссер, мультипликатор («Бэтмен», «Марс атакует!»)

26 АВГУСТА Анна Вартачаня (1973), актриса театра и кино («Две женщины», «Клим», «Мажор-2»)

26 АВГУСТА Александр Чакровский (1913–1994), писатель, главный редактор «Литературной газеты»

26 АВГУСТА Далин Шербаков (1938), актер Театра на Таганке, заслуженный артист России

РЕПОРТАЖ



Спецкор «МК» Алексей ЛЕБЕДЕВ передает из Санкт-Петербурга

БЕЗ ДЗЮБЫ НЕ РАЗБЕРЕШЬСЯ

— Вы почему не послали на Золотые Дзюбы ящик виски? — допытывался коллега вечером в отель после матча «Зенит» — «Мольде» у главного тренера норвежцев Уле-Гуннара Сульшера. Наемка на то, что юбилей форварда сборной России отмечал накануне как-то неправильно.

Травма, кстати, серьезная: придется пропустить около полугода. И приятно, что партнеры (и в первую очередь опять-таки Артем Дзюба) про эквадора не забыли: вышли на игру против норвежцев в одежде с пингвиненком, дабы Нобoa поддержать.

Идея была как раз форварда российской сборной, что никого и не удивило, наверное (помните его историческое «я люблю вас, парни!» на ЧМ-2018 перед серией пенальти с хорватцами?).

И доташил! Именно он после первого тайма, проигранного дома 0:1, организовал ответный штурм, сам забил первый мяч, а потом еще и фактически отдал голевой пас (через штангу) на Заболотного. А потом и сам Антон помог отличиться исправившемуся за пропущенный гол словенцу Михе Мевле — 3:1 и все шансы выйти в групповой турнир Лиги Европы.

Хотя расслабляться не надо. Да и Сергей Семак не позволит (да, я же не похвалил его еще за грамотные замены — как любимец фанатов «Зенита» Богданов отсочили с 0:4 на выезде в противоборстве с минским «Динамо», глупо было бы, согласитесь, вылететь из Лиги Европы от норвежского «Мольде». А с составом при этом у Сергея Семака проблем хватало.

Он-то наверняка не забыл, как в 1999-м ЦСКА с капитаном Эмсом уступил победу по сумме двух матчей, выиграв дома у «Мольде» также в два мяча, но только 2:0. Да-да, в том самом 99-м, когда Сульшер приносил «МЮ» Кубок чемпионов. Чем мы с Уле потом, между прочим, с радостью повспоминали — уж не буду говорить, под какой напикот...

УТРАТА

НЕГАСНУЩАЯ ЗВЕЗДА

Не стало прославленного футболиста Алексея Парамонова

...И вроде бы умом понимаешь, что никто из нас под лунной не вечен. А сердце каждый раз верить отказывается. Вот и сейчас, когда рано утром в пятницу коллеги заставили проснуться от хлесткого «ночью Парамонов умер!», ты вздрагиваешь: боже, как же так?



Прославился на весь футбольный мир он в составе сборной СССР. Парамонов и сам называл главным успехом в жизни олимпийское «золото» Мельбурна. Но в Союзе умелого полузащитника «Спартак» за который он выступал с 1947 года и по 1959-й, конечно, оценили и полюбили раньше.

Уже в серьезном возрасте он продолжал работать. Я постоянно видел его на турнире «Негаснущая звезда». Там он был главным действующим лицом. Алексей Александрович объединял тех, кто уже много сделал для футбола и все еще не теряет к нему интерес.

Алексей Парамонов из плеяды уникальных футбольных людей, таких, как Старостин, Маслов, Бесков, Симонян. Они умели излагать свое футбольное видение и житейские мысли таким языком, что становилось понятно: за их плечами огромная жизнь. Нашему футболу будет очень не хватать людей такого калибра.

Алексей ЛЕБЕДЕВ, Анастасия КЛЮКИНА. От «МК». Алексей Парамонов будет похоронен 27 августа рядом с женой на Ваганьковском кладбище в Москве. Редакция «МК» выражает соболезнования родным и близким Алексея Александровича.

Горячая пятёрка анекдотов «МК». 1 Самые важные события в жизни человека случаются, когда он абсолютно голый.

Чемпионат России по футболу. 5-й тур. 25 августа, суббота. «Урал» (Екатеринбург) — «Ахмат» (Грозный).

14.00 Оренбург. Стадион «Газовик». Коэффициенты букмекеров: 3,05-3,10-2,55. Трансляция: «Матч! Премьер».